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Reggio Calabria, 9 marzo 2010
Cari Amici,

facendo seguito alle sollecitazioni di alcuni di Voi, con la presente Vi esplicitiamo alcuni aspetti tecnici sul Convegno.
Così come già comunicatoVi con la II Circolare del 14 gennaio ultimo scorso, Vi ricordiamo che la registrazione al Convegno attraverso la compilazione del modulo presente sul sito internet www.meccongress.it non obbliga al contestuale invio del contributo scientifico che potrà essere inviato anche successivamente all’indirizzo mail luca@meccongress.it. A tal proposito, si comunica che, a seguito di alcune richieste, il termine ultimo per l’invio dei contributi scientifici (già fissato al 15 marzo 2010) è prorogato al 28 marzo 2010. Le istruzioni in merito alla redazione dell’Abstract (Comunicazione orale o poster) sono riportate sulla pagina web dedicata al convegno www.gesaf.unirc.it/convegnoaisasp/index.php. Inoltre Vi ricordiamo che il pagamento della quota di iscrizione può avvenire modi di seguito indicati, specificando la scelta della modalità di pagamento all’atto della registrazione sul sito Internet www.meccongress.it:
· Bonifico bancario, al netto delle spese bancarie, intestato a Meetings Events Congress c/o    BancoPosta – Catania Centro
N c/c: 
62818158

IBAN:
IT81Z0760116900000062818158


Causale: Iscrizione Convegno AISASP 2010

· Assegno bancario o circolare Non Trasferibile intestato a  Meetings Events Congress

Causale: Iscrizione Convegno AISASP 2010

· Bollettino Postale sul c/c 62818158  intestato a Meetings Events Congress BancoPosta – Catania Centro - Specificando in causale “Iscrizione XIII AISASP”

· Carta di Credito: Online sul sito www.meccongress.it
· Pagamento in sede in contanti
Si ricorda, altresì, che chi avesse necessità di ottenere la ricevuta del pagamento prima della fine del Convegno dovrà ottemperare al pagamento della quota di iscrizione prima dell’inizio dei lavori dell’Assise. Per coloro i quali pagheranno la quota di registrazione in contanti presso la Sede del Convegno la ricevuta del pagamento sarà inviata tramite e-mail entro i 10 giorni successivi allo svolgimento dell’Evento.
Vi informiamo, inoltre, che sarà messo a disposizione dei Convegnisti un servizio di navetta gratuito che collegherà la sede del Convegno, sita presso i locali della Facoltà di Agraria dell’Università “Mediterranea” di Reggio Calabria, Località Feo di Vito, con  Piazza Indipendenza (nei pressi della Stazione ferroviaria Reggio Calabria Lido, alle spalle del Museo della Magna Grecia) in corrispondenza dell’inizio e della chiusura dei lavori giornalieri del Convegno.

Nel ringraziarVi per l’attenzione ed atteso che il pagamento della quota di partecipazione può avvenire anche in tempi diversi rispetto alla iscrizione on-line, Vi invitiamo a effettuare la Registrazione al Convegno nel più breve tempo possibile per predisporre al meglio la riuscita dell’Evento.

F.to

Il Comitato Organizzatore

