Norme generali per la pubblicazione su Redia (vol XCIII, 2010) delle comunicazioni presentate al XIII National Meeting AISASP
 In riferimento alla pubblicazione delle comunicazioni e dei posters presentati al Meeting che verranno pubblicati sulla rivista Redia, vi preghiamo di fornire il testo definitivo in formato elettronico (inviato per e-mail) e su copia cartacea (spedito per posta alla Redazione), seguendo le norme allegate e tenendo presente per l’impostazione i tre esempi (in PDF) allegati.

Tutti i contributi devono essere in lingua inglese.

Secondo le regole della rivista i lavori proposti devono essere contributi scientifici nuovi oppure review di importanti argomenti inerenti la materia; tutti i lavori ricevuti verranno valutati dal Comitato Scientifico e sottoposti a referaggio prima dell’accettazione.

Si conferma che il testo deve essere contenuto in 4 pagine a stampa corrispondenti ad un massimo di 25.000 (venticinquemila) caratteri spazi compresi. Si deve tener presente che due colonne di una pagina tutto testo corrisponde a 7.400 caratteri spazi compresi (s.c.), quindi se ci sono tabelle e figure di vario ingombro lo spazio da esse occupato deve essere computato nei 25.000 caratteri, considerando che lo spazio di ½ pagina occupa 3.700 caratteri s.c., 1/3 di pagina occupa 2.500 caratteri s.c., ¼ di pagina occupa 1.800 caratteri.

Si invitano tutti gli Autori a porre particolare cura e attenzione nella preparazione della lista delle referenze bibliografiche seguendo le indicazioni delle norme per gli AA. confrontando anche gli esempi allegati. Il testo proposto deve essere fornito in forma corrente (cioè su righe intere) e non su due colonne come comparirà in stampa.
Manoscritto del testo definitivo – Il testo definitivo deve essere fornito sia in formato elettronico (MS Word) sia in formato PDF. Per chi usa “Office 2007” si prega di salvare una versione del documento finale come “documento di Word 97-2003” e assicurarsi che abbia l’estensione “ .doc”. 
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