Istruzioni per la redazione e l’invio dei Contributi Scientifici
Il volume dei Proceedings sarà realizzato direttamente sulla base dei testi inviati dagli Autori, pertanto, si prega di attenersi alle seguenti norme redazionali:

· ABSTRACT DI LETTURE PLENARIE, COMUNICAZIONI ORALI E POSTER
· Gli abstract delle 4 (Quattro) Letture Plenarie dovranno avere un’estensione massima di due pagine (6000 – seimila – battute spazi compresi), mentre gli abstract di comunicazioni orali e poster dovranno avere l’estensione massima di una pagina (3000 – tremila –  battute spazi compresi) e redatti in lingua italiana. I testi elettronici, devono essere salvati in formato Microsoft Word.  Il testo deve essere impostato usando il formato pagina A4 con i margini tutti uguali di 3 cm; Unico carattere ammesso per la redazione degli abstract è il times new roman, dimensione 12pt.

· Usare giustificazione piena ed interlinea singola. Non utilizzare alcun tipo di rientro.
· Il titolo dei contributi deve essere composto con lettere MAIUSCOLE in grassetto e deve essere giustificato sia a destra che a sinistra. I nomi scientifici latini devono essere riportati in corsivo grassetto. 
· Lasciare una riga tra il Titolo e gli Autori
· L’intera riga degli Autori va riportata in grassetto. Le generalità degli Autori devono essere riportate indicando l'iniziale (o le iniziali) maiuscola e puntata per il nome (o per i nomi), seguita dal cognome; quest'ultimo deve essere scritto con la sola prima lettera maiuscola. In caso di lavori in collaborazione, i nomi dei diversi Autori devono essere separati da virgola, eccetto gli ultimi due che vanno separati da "&". Non utilizzare titoli accademici o istituzionali. In caso di Autori appartenenti a più Istituzioni, far seguire il nome di ciascun Autore da un numero arabo in apice. Sottolineare il nome dell'Autore che presenterà il lavoro durante il Convegno.
· Segue la riga dedicata alla Istituzione (o Istituzioni) di appartenenza dell’Autore (o Autori) e ai relativi indirizzi. Utilizzare Lettere minuscole ad eccezione dell’Iniziale.
· Se due o più Autori appartengono alla medesima Istituzione, indicare quest'ultima soltanto una volta, facendola precedere dal numero arabo (in apice) corrispondente agli Autori. Riportare alla fine del corrispondente indirizzo postale l’indirizzo di posta elettronica dell’Autore di riferimento preceduto da "E-mail:".
· Lasciare una riga vuota tra la sezione identificativa degli Autori e il corpo del testo.

· Il testo del contributo può essere composto in forma libera; riferimenti bibliografici, disegni, figure e tabelle sono ammissibili, nei limiti di spazio.

· Riportare a fine testo, e su riga separata, tre "Parole chiave" utilizzando termini non impiegati nel titolo.

Esempio:  

Titolo: QUESTO E’ IL TITOLO
Autori: A.Bini1, C.Bianchi2 & S.Rossi2
Ente: 1Accademia… Via del corso 128…

         2Centro di Ricerca… Loc. X… E-Mail: xxx@xxxx.it
Testo: Le recenti ricerche…

· POSTERS
Riguardo le impostazioni dei Poster, si prega di seguire le seguenti specifiche
· Dimensioni orizzontali : 70 cm

· Dimensioni verticali : 100 cm

Per quanto concerne l’invio dei contributi scientifici, questo deve avvenire attraverso le istruzioni riportate sul sito internet www.meccongress.it all’interno dell’area dedicata al XIII Convegno AISASP contestualmente all’iscrizione al Convegno. L’invio del contributo può avvenire anche successivamente all’iscrizione al Convegno (ma entro e non oltre il 15 MARZO 2010) inviando l’Abstract all’indirizzo mail luca@meccongress.it.
Entro il 15 Aprile agli Autori sarà comunicata l’accettazione del contributo e la forma di presentazione concordata.

