Corso di: Selvicoltura speciale a.a 2007-2008
Docente: Prof. Roberto Mercurio

Obiettivi del corso: Fornire le conoscenze di base teoriche e pratiche di carattere ecologico e selvicolturale finalizzate alla gestione delle tipologie forestali più diffuse nell’Italia meridionale. Dare indicazioni per l'impianto e la ricostituzione dei boschi. 

Criteri formativi: 4 CFU (per lezioni frontali) e 2 CFU (per attività seminariali, esercitazioni pratiche)

Modalità di acquisizione del credito: esame finale orale, verifica della partecipazione alle attività programmate

Propedeuticità:  Botanica forestale, Ecologia forestale, Selvicoltura generale

Contenuto attività formativa: Il materiale di propagazione forestale (4 ore). Tecnica d’impianto dei boschi  e  delle piantagioni fuori foresta (7 ore). Leccete (2 ore). Sugherete  (4 ore). Pinete di pino d’Aleppo (2 ore). Pinete di pino domestico (3 ore). Pinete di pino marittimo (1 ora). Cipressete  (1 ora). Castagneti (3 ore). Querceti a foglia caduca (4 ore). Ontaneti (2 ore). Pinete di pino laricio (2 ore). Pinete di pino loricato (1 ora). Abetine (2 ore). Faggete (2 ore). Le specie forestali esotiche (2 ore)
Esercitazioni:  riconoscimento dei semi e piantine forestali, tecniche di preparazione del suolo e d’impianto, riconoscimento delle unità tipologiche forestali calabresi, raccolta del sughero e dei pinoli,  protezioni delle giovani piante dal pascolo, ricostituzione dei boschi degradati dal fuoco e dal pascolo (18 ore).
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